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Informatica II
para Bachillerato

Tarea 01
para entregarse el miércoles 26 de Agosto

Maestro: José Luis Alonzo Velazquez

Problema 1. Pasar a base 2 los siguientes nimeros:
i)710) 22)5710) 222)1710) i’l))?llo) U)9710)
vi)12719) vii)131g) vi8)3310) ix)3510) X)3710)

Problema 2. Pasar a base 10 los siguientes nimeros:
i)101015)  @7)1110y) i11)1015) iv) 1y v)1010101,)
vi)11g vii)1010119) v4ii)1001y) d2)10011y) x)1011

Problema 3. Pasar a base 5 los siguientes nimeros:
i)710) 22)5710) ZZZ)1710) Z"U)?llo) U)9710)
’U’L)12710) 022)1310) 0222)3310) 233)3510) %‘)3710)

Problema 4. Pasar a base 16 los siguientes nimeros:
)10101.01015y 44)1110.1114 i11)101.15) iv)1.10115) ©)1010101y)
vi)11.119) vii)1010119)  vii7)1001.00015) i2)10011y x)1011

Problema 5. Pasar a base 2 los siguientes nimeros:
U’L)121116) ’U’ZZ)1616) ’UZZZ)Oll@) ZiL')E)Blﬁ) l‘)1316)




